



金店“双节”促销活动结束

千足金身价均不同幅度上涨

8日,中秋、国庆“双节”结束,记者从滨州几家大型金店看到,在经过了节日期间的火爆场面后,黄金饰品柜台前的人气明显下降,而千足金的价格也比节日期间有了几元到几十元不等的涨幅。

节日前半段,国际金价涨势凶猛,曾一度逼近1800美元/盎司大关。适逢“双节”期间的黄金销售旺季,不少商家在金价攀升的同时,并没有追随国际金价上涨步伐,反而是让利给出了较大的优惠。“今天千足金价格是一克468元,促销活动结束了,这是按照今天的行情来的,前几

天搞活动时,国际金价已经涨了很多,节日期间的活动价430元(一克)那都是厂家亏本经营了。现在买的话,一条10克左右的千足金饰品,要多花几百块钱。”市区一家金店销售人员告诉记者。

记者走访了其它几家金店了解到,节后千足金的价格都比节日期间有所回升,价格都在460元/克以上。“昨天还是458元,今天就成468了,本来九月份就是黄金的销售旺季,按照往年十月份的金价走势来看,价格还得涨。”一位销售人员预测。

明年有结婚打算的王女士

对于当前的金价十分关注,“今年七夕前后,逛商场的时候留意了一下金价,那时也就410(元)、420(元)左右,没想到这才一个多月,金价就涨了这么多。”

记者了解到,节日期间,中秋节和结婚旺季两个重要因素对于黄金销量起到很大拉升作用。无论是中秋的金月饼等黄金礼品,还是结婚的“三金”都成了黄金“金九银十”的重要助推点。多数金店反映,虽然金价上涨趋势猛烈,但是节日期间,无论是黄金首饰还是投资金条的销量都不错。

(专刊记者 李婷婷)



金融维权热线 倾听您的理财烦心事

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,给我们的生活带来了极大便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,有时也会被一些意外困扰着。去银行存款结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭理赔难,饱受保险公司骚扰……这些意外的发生,严重影响了老百姓财富生活的质量。

为了帮助广大市民维护自身的合法权益,本报“金融维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线18654399020 0543-3210012说说您与银行和保险公司打交道过程中的烦心事。

(本刊记者)

中国银行回馈客户 黄金交易点差优惠

中国银行最新推出一款能做空黄金的交易产品——“双向黄金宝”。客户通过银行所提供的报价和交易平台,在事前存入建仓货币名义金额100%的交易保证金后,实现做多与做空的双向选择,弥补了此前只能单边做多实现盈利的不足,从而可以把握市场的涨跌转换,捕捉无限的获利良机。

为回馈客户,中行于2012年5月起调降黄金宝、双向黄金宝双边点差,人民币金调至0.7元/克,美元金调至3美元/盎

司,投资者可以最低成本博取最大收益,大额交易更有点差优惠。

详询中行各网点或95566。



中國銀行
BANK OF CHINA